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令和７年第１２回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第１２回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。 

１番 中川、４番 田頭委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「１２月２３日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて（豊頃町部活動地域移行

検討協議会委員の委嘱について）」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

齋藤課長 承認第１号を説明する。 

豊頃町部活動地域移行検討協議会委員の委嘱について、議案書３ページ、豊頃町部活動

地域移行検討協議会設置要綱第３条の組織の構成について、第１項に豊頃町立学校の代表

者となっており、令和７年３月３１日まで豊頃小学校長でありました笠松氏を委嘱してお

りましたが、４月１日付の教職員の人事異動に伴い議案書２ページに記載のとおり、牧 

伊津子氏が着任されましたので、１２月１日専決処分しました。これは同規則第４条第１

項の規定に基づき報告し、承認を求めるものです。 

なお、任期につきましては、来年３月３１日までの残任期間となりますことを申し添え

ます。 

中川教育長 承認第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

長濱委員 笠松校長から牧校長に変わったということですが、なぜこのタイミングで専決処分とな

ったのでしょうか。 

佐藤係長 １２月１７日に部活動地域移行検討協議会の会議がありました。会議の前段で委嘱状の

交付をすることになり、会議のタイミングに間に合わせるため、１２月１日の専決処分と

させていただきました。なお、本来であれば人事異動があった４月のタイミングで委嘱状

の交付をおこなうところですが、こちらの不注意で漏れてしまったため、このタイミング

となってしましました。申し訳ございません。 

長濱委員 理由については理解しました。部活動地域移行検討協議会の会議については、今年度何
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回実施されたのでしょうか。 

佐藤係長 １２月の会議が今年度１回目の会議になります。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、承認決定とさせていただきます。 

日程第５ 報告第１号「令和８年度教育予算について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

齋藤課長 報告第１号を報告する。 

令和８年度教育予算（経常経費）を、別添報告第１号資料のとおり要求しましたので各

担当係から説明いたします。 

佐藤係長 報告第１号の資料に基づきまして、説明させていただきます。 

１ページをご覧ください。 

９款教育費 １項教育総務費です。予算要求額１憶２，６７３万６千円となっています。

対前年度比で１，２４４万円の増額となっています。 

増額の主な内容は、増減内訳をご覧いただきたいと思います。 

１項教育総務費 １目教育委員会費。報酬や職員手当等の人件費につきまして、会計年

度任用職員の給与等が改正されたことによる増額でございます。報償費の増額につきまし

ては、次年度、町で新たに行う子育て施策の一部として、豊頃町入学祝金として小学校１

年生の入学式時に、保護者に３万円を支給しています。こちらに加えまして、次年度から

中学校１年生及び高校１年生に対して新たに支給を行うためとして、予算を計上している

ところでございます。中学１年生については、１人３万円。高校１年生については、１人

１０万円を保護者に支給するということで、予算を計上しています。また、旅費の増額に

つきましては、次年度、教育長より教育委員道外研修のための旅費及び費用弁償を計上し

たものです。負担金補助及び交付金の増額につきましては、こちらも町で新たに行う子育

て施策として、現在、高等学校等就学助成金につきましては、１人月額７千円を１２ヶ月

分支給しているところですが、こちらの金額を増額し、現在の月額７千円から月額１万２

千円に増額したことによる増額となっています。また、新たに修学旅行費の助成として、

小学６年生について１人１万円、中学３年生について１人２万円を助成していますが、小

学校６年生を１人２万円、中学校３年生を１人５万円、さらに高校２年生への修学旅行費

助成として、新たに１人２万円を予算計上したことによる増額となっています。 

続きまして、２項小学校費。予算要求額４，３１５万９千円です。対前年度比で９４５

万７千円の増額となっています。増額の主な内容につきましては、１目学校管理費。需用

費が増額になっております。こちらは校舎の光熱費、燃料費及び電気料を増額して計上し

たほか、主に大津小学校となりますが、学校修繕にかかる予算を増額して計上したことに

よるものであります。また、工事請負費については、大津小学校の教員住宅屋根塗装改修

工事として３５７万５千円を見込んで計上しています。 

２目教育振興費。備品購入費の増額につきましては、今年度も実施しました、小中学校

で使用しているタブレット端末の更新として、次年度の更新予定台数を増加したことによ
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る増額となっています。 

続きまして、２ページになります。３項中学校費。予算要求額２，５０８万８千円です。

対前年度比で２２３万円の減額となっています。減額の主な内容につきましては、２目教

育振興費。需用費、今年度中学校の教科書改定に伴い、教職員用の指導用教科書２４１万

７千円計上しています。こちらについては、次年度の購入はないということで減額となっ

ております。 

以上です。 

芳賀係長 続きまして、社会教育係・体育振興係について説明させていただきます。 

資料２ページをご覧ください。 

４項社会教育費では、予算要求額９，３１４万１千円。対前年度比３，７２５万２千円

の増額となります。 

増額の主な内容は、１目社会総務費、二宮報徳館費において、今年度、展示施設改修工

事に１５０万円を計上しておりますが、来年度も継続事業として、壁面の増設や展示パネ

ルを設置するための工事請負費２００万円。また、冬期間、来館者が快適に見学・研修・

研究を行えるよう暖房機器を購入するため、備品購入費１３５万円を計上しているもので

す。 

２目文化振興費 役務費１９１万８千円の増額については、毎年開催している町民芸術

鑑賞会となっています。今年度は、町制施行６０周年記念事業費として計上していました

が、来年度は、例年どおり文化振興費で実施するため増額となっています。 

３目図書館費では、先月の総合教育会議でも説明いたしました、適切な図書館運営を行

うための図書館協議会設置の委員及び視察に伴う報酬と旅費で１３７万４千円を計上した

ことにより、増額となります。 

４目える夢館費、工事請負費の増額は、ファンコイルユニット更新工事４５０万円を計

上しております。また、える夢館はるにれホールＬＥＤ照明改修工事として、５８７万４

千円。える夢館内の吸収冷温水機の更新工事２，４２０万円を計上しているものでありま

す。 

続きまして、資料３ページをご覧ください。５項保健体育費、予算要求額１憶４，８５

４万５千円、対前年度比６，４７９万３千円の増額となっています。 

増額の主な内容は、２目体育施設費、工事請負費。総合体育館アリーナＬＥＤ照明改修

工事１，３２５万５千円。総合体育館冷房設備の新設工事４，０７０万円。町営スケート

リンクセンター解体工事１９５万３千円を計上しているものです。 

 以上です。 

菅野所長 続きまして、学校給食費について説明させていただきます。 

本年度予算要求額４，７３８万８千円。対前年度比８２３万４千円の増額となります。 

増額の主な理由につきましては、工事請負費１，２００万円を要求しております。こち

らにつきましては、学校給食センター外壁塗装改修工事を実施ということで増額となって

おります。委託料では１１万１千円の増額となっております。こちらにつきましては、 
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全て単価の増額による影響となっています。 

備品購入費では、今年度３１８万３千円の予算で食器食缶消毒保管機購入としていました

が、次年度は備品を購入する予定がないということで、今年度をもって備品の購入を終え

ております。そのため、次年度の予算計上はなしになります。 

以上です。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

齋藤課長 １ 当面する日程について 

・１２月２４日（水）       豊頃小学校・豊頃中学校２学期終業式 

・１２月２５日（木）       大津小学校２学期終業式 

（豊頃小学校・豊頃中学校 1/13まで・大津小学校 1/19まで） 

・１２月２７日（土）～１月４日（日） 町内小中学校 学校閉庁日 

・１月 ８日（木）９：００～ 令和８年書初め席書大会 える夢館はるにれホール 

（作品展示 １月９日（金）～１７日（土）える夢館はるにれ通りギャラリー） 

・１月１１日（日）１４：００～ 令和８年豊頃町はたちを祝う会  

える夢館はるにれホール 

・１月１４日（水）       豊頃小学校、豊頃中学校 ３学期始業式 

・１月１７日（土）       豊頃中学校５０周年記念式典 

・１月２０日（火）       大津小学校       ３学期始業式 

・１月２５日（日）１０：００～ 町民スケート大会 町営スケートリンク場 

２ 次回委員会開催日時    １月２８日（水）１１：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和７年第１２回定例教育委員会議を閉会します。 

 


